

ISSN 0037-7074

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XLIII.

Split, 2003.

broj 2-4

RIJEČ UREDNIŠTVA

Poštovani čitatelji, u rukama vam je novi broj naše liturgijsko-pastoralne revije. Ovaj je uvodnik završen pri kraju jedne godine u kojoj su se dogodile značajne promjene za naš časopis. Ovoga ljeta franjevci Provincije Presvetog Otkupitelja imali su svoj kapitul na kojem se izabire nova provincijska uprava te čine određeni premještaji osoblja. Budući da sam imenovan novim urednikom liturgijsko-pastoralne revije 'Služba Božja', htio bih ovom prigodom zahvaliti dosadašnjem dugogodišnjem uredniku fra Marku Babiću. Hvala mu za gotovo dvadeset godina uređivanja 'Službe Božje'!

Želja nam je, međutim, da to ne bude i jedina promjena. Stoga, kao novi urednik, obraćam se Vama, poštovani čitatelji i suradnici, da i sami doprinesete općem dobru časopisa. Ostajemo otvoreni za svaku vašu primjedbu, savjet ili pisani prilog. Neke veće promjene u rubrikama i dizajnu pokušat ćemo učiniti tijekom sljedeće godine. Uz već postojeće liturgijske i pastoralne rubrike, nastojat ćemo naš časopis obogatiti i novim priložima.

Želja nam je problematizirati mnoga pitanja iz područja *praktične teologije* (crkveno pravo, religiozna pedagogija, katehetika, pastoralna teologija, liturgija, homiletika). Teologija bi uvijek morala biti prije svega praktična. "Cijela teologija ili je u službi navještaja ili ničemu ne vrijedi." (E. Fuchs) Pretjerano naglašavanje stroge znanstvenosti oduzima teologiji navjestiteljsko i komunikacijsko obilježje govora o Bogu. Bez praktične teološke refleksije nad sadašnjom društvenom stvarnošću nije moguće stvaralački inspirativno oblikovanje crkvene

pastoralne prakse u kontekstu procesa koji se zbivaju u suvremenome svijetu.

Želimo vam stoga poručiti kako ćemo nadalje nastaviti tradiciju izdavanja kvalitetne liturgijsko-pastoralne revije. Vjerujemo kako će svaki novi broj biti pomoć svima koji su zauzeti u pastoralnom radu, i na opće dobro Crkve. Neka Utjelovljeni Bog – Isus Krist bude svima model autentičnog crkvenog djelovanja!

Sretan Božić i blagoslovljena Nova Godina!

Urednik

OBAVIJEST PRETPLATNICIMA

Molimo cijenjene pretplatnike da pri plaćanju godišnje pretplate i narudžbi knjiga obrate pozornost na novu adresu (sjedište) naše revije i na novi broj žiro računa.
